



В Республике Бурятия перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемых в совершении в 2007 году ряда особо тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Улан-Удэ, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 4 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По данным следствия, в апреле 2007 года в селе Нарын-Ацагат Заиграевского района злоумышленники ворвались в частный дом, выстрелили в мужчину и потребовали отдать все ценное имущество и деньги. От полученных огнестрельных ранений пострадавший скончался на месте. Злоумышленники похитили карабин с патронами, деньги, золотые украшения и другие ценные вещи на сумму более 170 тысяч рублей и заставили семью с тремя детьми и двумя малолетними внуками спуститься в подполье. Обвиняемые замкнули подвал и скрылись с места происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549742>